

Република Србија
ОПШТИНА ИВАЊИЦА
ОПШТИНСКА УПРАВА
Број: 87-116/2019-04
12.10.2020. године
И в а њ и ц а

Општинска управа општине Ивањица, решавајући по пријави Анкице Мојсиловић из Ивањице, ул. Бранислава Нушића бр. 22, за доделу државне помоћи ради отклањања штете на стамбеном објекту настале елементарном непогодом – поплавом и градом у јуну 2019. године, на основу члана 19. став 2. Закона о обнови након елементарне и друге непогоде („Сл. гласник РС“, бр. 112/15) у складу са Уредбом о утврђивању Државног програма помоћи и обнове оштећених породичних стамбених објеката у својини грађана услед дејства поплава и града у јуну 2019. године („Сл. гласник РС“, бр. 42/2019) и члана 136. Закона о општем управном поступку („Сл. гласник РС“, бр. 18/2016 и Аутентично тумачење - 95/2018) донела је

РЕШЕЊЕ

I УСВАЈА СЕ захтев Анкице Мојсиловић из Ивањице, ул. Бранислава Нушића бр. 22, ЈМБГ: 1603965797629, за доделу државне помоћи ради отклањања штете на стамбеном објекту настале услед елементарне непогоде – поплаве и града у јуну 2019. године, те се утврђује да је настала штета на:

- Породичној стамбеној згради постојећој на кат. парцели број 1085 уписаној у лист непокретности број 48 КО Ивањица.

II Категоризације штете извршена је у складу са Упутством о јединственој методологији за процену штета од елементарних непогода („Службени лист СФРЈ“, бр. 27/87) од стране Комисије за процену штете настале након елементарне непогоде на стамбеним објектима, која је формирана решењем Председника општине Ивањица број: 021-18/2019-01 од 11.3.2019. године и утврђено оштећење је оцењено као **I. категорија оштећења**, док је исправност и тачност процене штете потврдила Верификациона комисија својим извештајем број 217-03-13/15/2019-01 од 15.10.2019. године.

III За штету насталу на објекту наведеном у тачки 1. диспозитива овог решења утврђује се новчана помоћ ради отклањања штете – обнове оштећеног породичног стамбеног објекта, власнику Анкици Мојсиловић из Ивањице, ул. Бранислава Нушића бр. 22, у износу од 120.000,00 динара (словима: стотинудвадесетхиљада динара), у складу са Државним програмом помоћи и обнове оштећених породичних стамбених објеката у својини грађана услед дејства поплава и града у јуну 2019. године („Сл. гласник РС“, бр. 42/2019).

IV Канцеларија за управљање јавним улагањима ће након коначности овог решења исплатити власнику Анкици Мојсиловић из Ивањице, бесповратну новчану помоћ у износу од 120.000,00 динара и то на текући рачун број 205900100527475227, који се води код „Комерцијалне банке“ АД Београд.

Образложење

Анкица Мојсиловић из Ивањице, власник породичне стамбене зграде постојеће у улици Бранислава Нушића број 22, оштећене услед поплаве и града у јуну месецу 2019. године, поднела је пријаву штете ради остваривања права на новчану помоћ ради отклањања штете на стамбеном објекту дана 11.7.2019. године.

Општинска управа општине Ивањица прибавила је по службеној дужности:

- препис листа непокретности број 48 КО Ивањица издат од стране РГЗ-Службе за катастар непокретности у Ивањици број 952-1/2019-2262 од 12.9.2019. године у који је уписана кат. парцела број 1085 и оштећена породична стамбена зграда постојећа на истој, као сувласништво Славе Радиновић, Бошка Мојсиловића и Даре Мојсиловић;
- извод из базе података катастра непокретности за кат. парцелу број 1085 КО Ивањица на којој се налази оштећена породична стамбена зграда;
- записник Комисије за штету од елементарних непогода број 87-15/2019-01-116 од 15.7.2019. године у коме се наводи да је стамбени објекат угрожен од атмосферских вода са терена и улице Бранислава Нушића, као и излива фекалне канализације која је била запушена и излила се у објекат. Наведено је да постоје влажни трагови на зидовима и бетонском поду, као и видне пукотине у њима. Истакнуто је да се санација оштећења састоји у исушивању влаге, дезинфекцији и поправци оштећених зидова и подова. Такође је неопходно и проверити стабилност оштећених зидова, а првенствено заштитити објекат од продора атмосферских вода и враћања фекалне воде из система уличне фекалне канализације. Утврђено је да је штета настала на објекту након елементарне непогоде у јуну 2019. године сврстана у 1. категорију оштећења.

Поступајући у складу са чланом 18. Закона о обнови након елементарне и друге непогоде („Сл. гласник РС“, бр. 112/15) странка Анкица Мојсиловић је упозната са записником о процени штете као и другим релевантним околностима које су од значаја за утврђивање права на државну помоћ, те је у поступку пред овим органом на Записнику о саслушању странке од 17.3.2020. године под пуном материјалном и кривичном одговорношћу изјавила да је поднела пријаву штете која је настала на њеном стамбеном објекту постојећем на кат. парцели број 1085 КО Ивањица, у коме и живи са синовима. Навела је да су у катастру непокретности као сувласници на оштећеном стамбеном објекту уписани Слава Радиновић, Бошко Мојсиловић и Дара Мојсиловић, те да је Бошко Мојсиловић њен покојни супруг, а његови законски наследници су синови Стефан, Лазар и она. Као доказ је приложила правноснажно решење о наслеђивању Основног суда у Ивањици О.бр.281/19 од 15.8.2019. године, али код СКН Ивањица нису извршене промене на основу њега. Сагласила се са чињеничним стањем утврђеним од стране Комисије, као и са утврђеном категоризацијом. Истакла је да је услед падавина у јуну 2019. године дошло до опадања малтера са зида и појаве влаге у кући. Што се санације штете тиче навела је да су исушили просторије и обили оштећени малтер са зида. У међувремену је преминула Дара Мојсиловић, о чему је прибављен извод из матичне књиге умрлих.

Слава Радиновић, један од сувласника на оштећеном стамбеном објекту доставила је Изјаву оверену од стране јавног бележника Јасне Васиљевић из Београда у којој наводи да је упозната са чињеницом да је Анкица Мојсиловић поднела захтев за утврђивање и накнаду штете на основу Закона о обнови након елементарне непогоде услед поплава изазваних у јуну 2019. године на објекту постојећем на кат. парцели број 1085 КО Ивањица, те да неће вршити потраживање средстава по основу накнаде штете. С обзиром да је у међувремену преминула Дара Мојсиловић, њена сестра, која је била један од сувласника на предметном стамбеном објекту, а чији је она будући наследник, изјавила је да неће вршити потраживање средстава која јој и по том основу припадају.

На записнику од 9.10.2020. године Лазар Мојсиловић и Стефан Мојсиловић, законски наследници пок. Бошка Мојсиловића, под материјалном и кривичном одговорношћу сагласно су изјавили да су потенцијални законски наследници иза смрти тетке Даре Мојсиловић, која се није удавала и није имала својих потомака, а оставински поступак иза њене смрти још увек није покренут. Сагласили су се са чињеничним стањем утврђеним од стране Комисије који им је предочен на записнику од 17.3.2020. године, а уколико се одобри новчана помоћ и да се иста упалти на текући рачун мајке Анкице Мојсиловић.

Тачка 1. овог Решења заснована је на члану 19. Закона о обнови након елементарне и друге непогоде („Сл. гласник РС“, бр. 112/15) којим је прописано да решење о праву на помоћ доноси надлежни орган јединице локалне самоуправе применом критеријума и мерила из државног програма обнове.

Тачка 2. овог Решења заснива се на члану 3. Закона о обнови након елементарне и друге непогоде („Сл. гласник РС“, бр. 112/15) којим је прописано да се државним програмима помоћи и обнове утврђују мере и критеријуми за пружање помоћи, док је тачка 3. диспозитива заснована на тачки 3. Државног програма помоћи и обнове оштећених породичних стамбених објеката у својини грађана услед дејства поплава и града у јуну 2019. године („Сл. гласник РС“, бр. 42/2019) којом се утврђује мера коју треба предузети односно давање бесповратних новчаних средстава у циљу обнове оштећених породичних стамбених објеката, а тачка 4. диспозитива заснована је на тачки 5. Државног програма којом је прописано да ће Канцеларија по пријему коначних решења вршити исплату примаоцу помоћи на његов текући рачун.

На основу овако утврђеног чињеничног стања и доказа изведених у складу са одредбама Закона о обнови након елементарне и друге непогоде и тачком 4. Државног програма помоћи и обнове оштећених породичних стамбених објеката у својини грађана услед дејства поплава и града у јуну 2019. године, одлучено је као у диспозитиву овог решења.

УПУТСТВО О ПРАВНОМ СРЕДСТВУ: Против овог решења може се изјавити жалба Комисији за утврђивање штете од елементарних непогода Владе, Београд- Немањина број 11, у року од 15 дана од дана пријема истог, преко органа који је решење донео без наплате таксе.

Решење доставити: Анкици Мојсиловић из Ивањице, ул. Бранислава Нушића бр. 22, Стефану Мојсиловићу из Ивањице, ул. Бранислава Нушића бр. 22, Лазару Мојсиловићу из Ивањице, ул. Бранислава Нушића бр. 22, Слави Радиновић из Београда, ул. Миријевски булевар бр. 60, Канцеларији за управљање јавним улагањима у Београду, Немањина 11, Државном правобраниоцу-Одељење у Краљеву, Цара Лазара 38, архиви, а један примерак објавити на огласној табли Општинске управе општине Ивањица и интернет страници.

Обрађивач,
Ивана Бешевић

Ивана Бешевић



НАЧЕЛНИК,
Бојана Главинић